
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                                                  LABOR UNION 

        LANDIS+GYR                                                                   LANDIS+GYR 

(OI AΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ )                                                ( SAINTS ANARGYROI ) 

78 χιλ. Π.Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ-ΚΟΡΙΝΘΟΥ                                                     78km Old National Road ATHENS-CORINTH 

 Τελ. fax: +302741041265                                                                             tel.fax: +302741041265 
e-mail: somateio.landisgyr@gmail.com 
 

                                                                                               Κόρινθος 13/4/2023 
 
   Αρ. Πρωτ. 256 

                                                                          
                                           ΘΕΜΑ: Επιστολή διαμαρτυρίας Σωματείου Landis+Gyr 

 
                             
 

SOS εκπέμπουν οι εργαζόμενοι  στο εργοστάσιο Μετρητών της Κορίνθου 

Οι εργαζόμενοι της Landis+Gyr Κορίνθου βρισκόμαστε σε μεγάλη αναστάτωση,  μετά την 

γνωστοποίηση του αποκλεισμού της εταιρείας, από το μεγάλο έργο της αντικατάστασης 

των ηλεκτρομηχανικών, από τους έξυπνους μετρητές.  

Ειδικότερα ο ΔΕΔΔΗΕ μας απέκλεισε από αυτό το έργο και η προσφυγή μας απορρίφθηκε 

από την Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων, αφήνοντας εντός του διαγωνισμού 4 εταιρείες, 

οι οποίες δεν έχουν καμμιά σχέση με την Ελλάδα.  

Η απόρριψη της προσφυγής αυτής είναι κόντρα σε κάθε λογική εξήγηση. Η εμμονή τόσο 

των νομικών συμβούλων του ΔΕΔΔΗΕ όσο και της ΕΑΔΗΣΥ στον αποκλεισμό μας, παρόλες 

τις διευκρινήσεις που δόθηκαν από την εταιρεία, είναι για εμάς ακατανόητη, λες και δεν 

μας γνωρίζουν.  

Είμαστε η μοναδική εταιρεία που συμμετέχει στον διαγωνισμό για τους έξυπνους μετρητές , 

η οποία έχει παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα εδώ και 50 χρόνια και η οποία ιδρύθηκε 

στην χώρα μας κατόπιν απαίτησης της ίδιας της ΔΕΗ. Αυτά τα 50 χρόνια παρουσίας την 

καθιστούν περισσότερο Ελληνική και λιγότερο Ελβετική. Με έργο που αποδεδειγμένα έχει 

σημείο αναφοράς.  

Δε μπορούμε να φανταστούμε ότι η Ελλάδα θα χάσει το τρένο της ανάπτυξης με αυτόν τον 

τρόπο. Οι συνέπειες προφανώς θα είναι βαριές για τους 900 ήδη εργαζόμενους και τις 

οικογένειές τους, που θα κινδυνεύσουν  με απολύσεις λόγω της ακύρωσης των επενδύσεων 

στο εργοστάσιο. Προσπαθούμε να καταλάβουμε  το σκεπτικό του αποκλεισμού 

επενδύσεων, που τόσο πολύ έχει ανάγκη η ελληνική οικονομία, με τόσο απροκάλυπτα 

προκλητικό τρόπο. Μαζί με εμάς θα βρεθούν στο στόχαστρο και οι προμηθευτές μας στην 

Ελλάδα, μικροί και μεγάλοι. Θα υποστούν και αυτοί βαριές οικονομικές απώλειες. Οι 

συνέπειες επίσης στην τοπική και στην εθνική οικονομία θα είναι σοβαρές.  

 



Πιθανόν κάποιος να αναρωτηθεί «τι προσφέρετε εσείς που δεν μπορούν να προσφέρουν 

οι ανταγωνιστές σας»; Η απάντηση είναι μάλλον εύκολη. Πέρα από την ποιότητα , την 

τεχνογνωσία και την εμπειρία μας, η αλήθεια είναι ότι είμαστε Εδώ!! Μια ώρα από την 

Αθήνα και το πολύ μερικές ώρες από την κάθε γωνιά της Ελλάδας. Είμαστε σε θέση να 

λύσουμε κάθε πρόβλημα που θα παρουσιαστεί, να  υιοθετήσουμε κάθε πρόταση άμεσα. 

Έχουμε το δυναμικό, τη δυνατότητα και τη θέληση να ανταποκριθούμε. Αυτό είναι κάτι που 

το γνωρίζουν οι πελάτες της Κορίνθου σε όλο το κόσμο. Θα είναι κρίμα να μην 

επωφεληθούν και τα ελληνικά νοικοκυριά. 

Αν κατορθώσουμε να πάρουμε το έργο όχι μόνο θα αυξηθούν οι θέσεις εργασίας, αλλά θα 

υπάρχει σημαντικό όφελος στην τοπική και στην εθνική οικονομία.  

Εμείς σαν Σωματείο εργαζομένων αποφασίσαμε να αγωνισθούμε σθεναρά, για την 

ανατροπή της απόφασης, έτσι ώστε να διασφαλίσουμε το μέλλον μας και το μέλλον των 

παιδιών μας.  

Σαν εργαζόμενους δεν μας αφορούν επιχειρηματικά, πολιτικά ή παιχνίδια εξουσίας 

εθνικών ή άλλων προμηθευτών. Πασχίζουμε να εξασφαλίσουμε το δικαίωμα μας στην 

εργασία όλων των συναδέλφων, των οικογενειών τους και της κοινωνίας, της οποίας 

είμαστε μέλη . 

Ζητάμε από την ελληνική κοινωνία και ειδικότερα από την Κορινθιακή, την συμπαράσταση 

στους αγώνες μας που τώρα ξεκινούν για την ανατροπή της απόφασης. 

Δεν θα μείνουμε άπραγοι. 

Εμείς ως εργαζόμενοι δεν θα ξεχάσουμε ποτέ αυτούς που θα σταθούν δίπλα μας!!  

Ξέρουμε ότι σ’ αυτή την πορεία θα υπάρχουν δυσκολίες, αλλά όλοι μαζί θα τα 

καταφέρουμε!! 

                                                     Εκ μέρους όλων των εργαζομένων της εταιρείας  

 

                                                       Για το Δ.Σ.  
 
 

        Η πρόεδρος                                                                                 Η γραμματέας  
 

Τσιριγώτη Αικατερίνη                                                                   Γκορίτσα Αικατερίνη  
    

 


